$31 93 i das dgdd| Anels

2022/2021 :dselond! Al Sl M eud

Lo ot gudatl 31 oo tubiia Slusl y 0l i 1S guuad!

02 aleadet

L e teliad (E,d) oS 1J 9 ¥ [y paid
(E,d) 5d 3las o By(x,7) o 3gasi (1)

B(z,r) C By(z,r), B(z,r) € B(z,1) &) (e (Y)

Lddall slaeY) A gers 320 B (e § Gkl (S g L yhe lsliad (B, d) oS0 AL (el
—_ Y 9T Y= Jl (e 12 yae A gl

d(z,y)
1+ d(z,y)

o(x,y) =
(ot +1t) <ot) +ot') o dande poe @ : Ry — Ry @t Jlaatial (San) B e ddlas § O o (1)
i e (B, d), (B,0) o3 ot siaadl 55 5SU By(x,7), Bs(,7) = 305 (¥)
E=Bs(x,1) 3l s @
Ba(z,7) € Bs(@, 1) O s @
(E,d) o2 ¢ gian 92 (E,0) o2 7 sidn J5= O gl @
U {0 (IR
ACE S0 gL yie lslad (E,d) (S
Jd(x, A) = d(y, A)| < d(z,y) & o (1)

B eis f(z) = d(z,A) cm 1 E — Ry 103 o it (¥)

a3 o e

ACE S8 9 Ly lsliad (B, d) S
2 €A ol 131 dadd g 131 d(z, A) = 0 o) o (V)
T g By ylaie A B (2n)n>0 BSGe G g 131 dadd g 1312 € A O G (Y)
A e Al J5o colss 131 dadd g 13) Adlae A O G (V)

A G2 Lgles O 555 By ylae



Ny M (i 9yl (piiteicids (pdie J€o Jol (o G d 0 N* = N a1 et (o pesdd
d(n,m) =+ -1
L yke 1ebiad (N*,d) o Gasd (V)
N* b 2t g5 (n)n>1 &L O G (Y)

Sgi 13ke N* 3 2 laie Coadd Ll (o (V)

J gt

AP (NP
¢ s5ae E\By Lgiesia O Codh @lae By ol oLy (1)
E={ye Ed(z,y) >r}
SNl gt g p=d(z,y) =7 >0 gaad y € E o) (po E\By (52 3 gims 4 3720 § 350 292 9 (il 9
E\Bj 2 81 gimn B(y, p) a> giael!
z € B(y,p) = d(y,2) <p=d(z,y) -1
r<d(z,y) —d(y,2) < d(z,2)
=d(z,z) >r
= z € E\By.

—_—~— ——
B(z,r) C By(z,r) = B(z,r) = B(z,r) C By(z,7) (¥)

B(z,r) C Bf(x,7) = B(x,r) C Bf(x,r) = Bf(z,7).

F ) G e
O 9¥1 OY (Adlied) Al yiedl) Zbluell AL Aeoladl OLSL LaiSs B gw Ablus § OF OLSY (1)
sl g
Pt + 1) < p(t) + o(t') Gami g sl 35 A3 o2 9 W) el s Yol (o
) Lot O
(,z) = p(d(z, 2)) < p(d(z,y)) + ¢(d(y, 2))

=d(z,y) + (y, 2).



Lot B (e caxs o dal e (V)
d(z,y)
— <1
1+d(z,y)

=y € B(z,1)

Vy € E,0(x,y) =

= E = B(x;1).

ol g uSall ol gl Y|

(v)
y € B(x,y) < d(z,y) <r
= p(d(z,y)) < o(r)
r
<:>6(a:,y)<1+r
=y € B( L)
Y 9071+T-
Bl gimn S5 T (oD B 35D yae A giae 8,50 95 T € A S Y (pe L8 (E,6) B > giae A Yl 1
0955 d Adlaall Aewidly > giae 5,5 w9 0 ABlaell Ll A gide 3,5 Jal e (ST A 2
.ngfd;,tgt.(E,d)gsc,;uAgtgt‘ngst,:mﬁ
TELED oy
(")

d(z, A) — d(y, A) = inf d(z, z) — inf d(y, 2)
=infz € A(d(x, 2z) — d(y, 2)
<d(z,y)
=infz € A(d(y, z) — d(zy, 2))
< d(z,y)
e g
Zoalae W1 Zaluells 339 3o R Hlael (Y)

I (E7d) _>R+’|'|)

Vo€ B, f(z) — f(y) < d(z,y)
E e b potins [ aiayg

Ll 31 (s e



r€A=VYe>0,B(x,e)NAH#
=Ve>0,qy € AE,d(z,y) <e¢
= Ve > 0,d(z,A) = iggd(x,z) <e

= d(z,A) = 0.

A BodMe z O (o 0 9 d(z, A) = 0 O oo 2D (O uSall
SIEadd e alsatl o pdd
Je>0,B(z,e) NA=10

— Je>0,Vye A d(x,y) >¢
< Je>0,d(z,A) > ¢
Az, A) =0 01 O 95 pe (RBLS 10 9
A3 Anode T O (b il g & gt A liie A puolic (e (7,) RdLGe A g3 431 o5 435 (Y)
Ty = & <= Ve > 0,3ng,Yn > ng,d(xn,z) < &

= B(z,e) NA#()
— € A

2 €A O ONN o i)

Ve > 0,B(z,e) NA#0
1 1
e=—,3x, € AN B(x,—
n n

)

= T, — .

Tp — T <= Ve > 0,3ng,Vn > ng,x, € B(x,¢)
< B(z,e)NA#0
—reA=A
A b Leinles o jlake Hullitie J Ol (b 423 (]

AC A e O 280 3lae A Ol (ud g

x€ A<= J(z,) CAx, >x€A

= ACA.

L L (o



N* e a8lue d O gt g (1)
L}:'..\JngmaﬁNQ.nn,quIQ.n.(T)
1 1 1
2- <
n m n
et 98I A Liiad | g S Bl 1o = [£] + 1 5l O A

1
LolS (et sliaad) O30 N* (b 2 jlate Coud dtlicadl ade g lim ﬁzogN* (v)



